
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 62 leden, te weten:

Van de Beeten, Van den Berg, Bierman-Beukema toe
Water, Biermans, Broekers-Knol, Van den Broek-Laman
Trip, Van Dalen-Schiphorst, Doek, Doesburg, Dölle, Van
Driel, Eigeman, Engels, Essers, Franken, Van Gennip, De
Graaf, Hamel, Hoekzema, Ten Hoeve, Holdijk, Kalsbeek-
Schimmelpenninck van der Oije, Ketting, Klink, Van der
Lans, Van Leeuwen, Leijnse, Lemstra, Luijten, Maas-de
Brouwer, Meindertsma, Meulenbelt, Middel, Van
Middelkoop, Nap-Borger, Noten, Van den Oosten,
Pastoor, Pormes, Pruiksma, Putters, Van Raak, Rabbinge,
Rosenthal, Russell, Schouw, Schuyer, Swenker, Sylvester,
Tan, Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-
Wubben, Wagemakers, Walsma, Werner, Westerveld,
Witteman, Witteveen, Woldring en De Wolff,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Veerman, minister van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit, en de heer Van Geel, staatssecretaris van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Bemelmans-Videc, Kox, Jurgens, Van der Linden en Van
Thijn, wegens verblijf buitenslands in verband met
verplichtingen voor de Raad van Europa;

Dupuis, wegens verblijf buitenslands in verband met het
bijwonen van de Algemene Vergadering van de
Verenigde Naties;

Hessing, wegens verblijf buitenslands;

Slagter-Roukema en Schuurman, wegens bezigheden
elders;

Van Heukelum, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het

einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ik deel de Kamer voorts mede dat
voorgenomen beslissingen omtrent enkele ter instem-
ming aangeboden JBZ-besluiten tijdens deze vergadering
in de zaal ter inzage worden gelegd, conform het
voorstel van de bijzondere commissie voor de JBZ-raad.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer
heeft besloten conform dit advies.

(De bijlage is opgenomen aan het eind van deze editie.)1

De voorzitter: Aangezien voor het voornemen tot
verlenging van verdragen, de verschillende verdragen
die ter stilzwijgende goedkeuring zijn voorgelegd, de
voorgenomen rechtshandelingen en de maatregel van
bestuur die zijn voorgehangen en gedrukt onder de
stukken 24493 (R1557), nr. 25; 24493 (R1557), nr. 26;
30591, nr. 1; 30592, nr. 1; 30593, nr. 1; 30638, nr. 1; 30641,
nr. 1; 30648, nr. 1, herdruk; 30670, nr. 1; 30681 (R1813),
nr. 1; 30688, nr. 1, de termijn is verstreken, stel ik vast dat
wat deze Kamer betreft aan uitdrukkelijke goedkeuring
van deze voornemens geen behoefte bestaat.

Aan de orde is de stemming over het wetsvoorstel
Wijziging van de Wet gelijke behandeling van
mannen en vrouwen en het Burgerlijk Wetboek ter
uitvoering van Richtlijn 2002/73/EG (30237).

(Zie vergadering van 26 september 2006.)

De voorzitter: Ik deel de Kamer mede dat minister De
Geus ziek is. De regering wordt vertegenwoordigd door
de minister van Justitie, de heer Hirsch Ballin, die wij bij
dezen weer van harte welkom heten in deze Kamer. Wij
wensen hem geluk en vooral ook veel wijsheid toe.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de ChristenUnie, D66 en
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